升级版 UTRADE HK Mobile 应用程式及全新标志通知

亲爱的客户:

我们谨此通知阁下,UTRADE HK Mobile 即将进行全面优化,并将陆续于各大应用程式平台正式发布。升级版 UTRADE HK Mobile 提供更简洁的用户界面,并配备了一系列多元化的功能,帮助您保持最佳的投资竞争力。

您将可以在应用程式平台(App Store 或 Google Play Store)下载程式或进行更新。如您的装置不支持上述平台,请前往 UTRADE 官网下载最新版 APK 以进行更新。我们亦建议您浏览以下网页,以查看有关应用程式的最新介面、交易功能及常见问题。

UTRADE 网页

https://www.utrade.com.hk/sc/Platforms/UTRADE-Web

此外 UTRADE 标志亦将同步改换成全新标志,以崭新形象呈现于所有应用程式中。

应用程式	原标志	全新标志
UTRADE 官网 及 UTRADE 网上交易平台	TRADE	u
UTRADE HK Mobile	TRADE	нк
UTRADE Secure	TRADE	SECURE
UTRADE HK Options	TRADE	OPTIONS

感谢阁下对大华继显(香港)有限公司一直以来的支持和信任。

如有任何查询或需要协助,请致电客户服务热线 (852) 2136 1818 或电邮至 clientservices@uobkayhian.com.hk。

此致

大華继显(香港)有限公司 謹啟